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Sao Bemardo-MA

Ata da 233 Sess5o 0rdinaria da 19£ Legislatura da Camara Municipal de S5o
Bernardo/MA do Ano Legislativo de 2023, realizada em Z9 de setembro de
Z023.

Aos vinte e nove (29) dias do mes de setembro de dois mil e vinte e tres (2023)

as dez horas e trinta minutos (10h 30min) reuniram-se no Plenario lose Nunes

Prado os senhores vereadores: Alberto Luiz dos Reis Sousa, Ant6nio Bernardo

Silva,  Bernardo dos Santos Tomaz, Claudemir dos Santos Braga,  Francisco das

Chagas Carvalho Silva,  Francisco das Chagas Silva  Barros, Jaciel  Rodrigues de

Aradjo,  Joao  Batista  de  Lima  Costa,  Mauricio  Machado da  Silva  e  Nagila  dos

Santos  Lopes.  Ausente o vereador Bernardo Jos6 Tribuzi de Carvalho,  que se

encontra  de  Licenca.  Constando  dez  dos  senhores  vereadores  o  Presidente
Joao Batista declarou aberta a sessao e pediu que fosse feita a leitura biblica

e em seguida a leitura da ata da sessao anterior. Logo depois foi colocada a ata

em  discussao  e votacao,  sendo  a  mesma  aprovada  por todos  os  presentes.
Passou-se  a  leitura  do  Expediente  do  Dia.  Requerimento  de  Urgencia  ao
Projeto de Lei n9 09/2023, que fixa o piso salarial dos Enfermeiros,115cnicos de

Enfermagem  e  Auxiliares  de  Enfermagem,  no  ambito  do  Municipio  de  Sao

Bernardo/MA, de autoria do Executivo Municipal. Requerimento n9 32/2023,

que pede a reforma das ruas projetadas do Povoado Vila Sao Jos6, com infcio
no  Chafariz  ate  a  dltima  casa  do  Povoado,  de  autoria  do  Vereador Ant6nio

Bernardo  Silva  (Doginho).  Passou-se  aos  inscritos  no  Pequeno  Expediente.

N5o houve inscritos.  Passou-se a Ordem do Dia.  Requerimento de  Urgencia

ao  Projeto  de   Lei   n9  09/2023,   sendo  aprovado  por  todos  os  pre5entes,

Requerimento n9 32/2023, sendo aprovado por todos os presentes. Passou-se

aos inscritos no Grande Expediente. Vereador Francisco Barros deu born dia a

todos,  agradeceu  a  Deus  por  tudo.  Agradeceu  aos  colegas  vereadores  por

terem  marcado  presen€a  na  final  do  seu  campeonato  e tambem  na  tlltima
noite do festejo do povoado Coqueiro. Agradeceu a presenca do Pe Candidato

a  Prefeito nas pr6ximas eleic6es Senhor Chico Lopes.  E+por fim  ressaltou  que
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isso  foi  uma  demonstrac5o  de  uni5o  entre  os  vereadores  dessa  casa,  pois

todos que  estavam  presentes, constataram  o clima de  alegria,  descontra¢ao
entre  os  parlamentares  presentes.  Vereador  Mauricio  Machado  passou  a

palavra. Vereador Jaciel Rodrigues deu born dia a todos. Agradeceu a Deus por
mais urn dia de trabalho. Em seguida agradeceu ao colega Vereador Francisco

do Betl pela receptividade, tanto no povoado como na sua pr6pria residencia,

onde  todos foram  bern  recebidos.  E  por fim  classificou  o  seu  evento  como

excelente,  dando  nota  dez.  Passou  as  Preposic6es.  Nenhuma  apresentada.
Passaram-se as Explica€6es Pessoais. Nao houve inscritos.   Neste momento o
Presidente Joao  Batista  encaminhou  o  Projeto de  Lei  n9 09/2023  que  fixa  o

piso   salarial   dos   Enfermeiros,   lecnicos   de   Enfermagem   e   Auxiliares   de
Enfermagem  para  a  Comissao  de  Sat]de,  Educa¢ao,  Cultura,  Esportes,  Meio

Ambiente, Agricultura  e Abastecimento,  Assistencia  Social,  Promog5o  Social,

Trabalho,   Cidadania,   Defesa   dos   Direitos   Humanos,   ldoso,   Mulher  e   dos

Direitos  da  Crian¢a  e  Adolescentes,  que  tern  como  Presidente  a  Vereadora

Nagila dos Santos Lopes, para ser apreciado e emitido o parecer. Em seguida o

Presidente Joao Batista agradeceu a presenca de todos, convidou a todos para

a  pr6xima sessao e deu  por encerrada a  sessao.  Onde,  eu,  Bernardo Aradjo
Portela   Filho,   Secret5rio   Executivo,   lavrei   a   p
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